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aanvulling op het correctievoorschrift 2021-3 
 

bedrijfseconomie vwo  
 
Centraal examen vwo 
 
Tijdvak 3 
 
Correctievoorschrift 
 
 
Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vwo,  
 
Bij het centraal examen bedrijfseconomie vwo: 
 
 
Op pagina 8, bij vraag 11, moet 
 
maximumscore 2 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 

• 35 x 60
4

 = 525 orders per week per fte 1 

• 7 x 600
525

 = 8 fte per week  

      of 

 600 x 4
60

 x 7
35

= 8 fte per week 1 

 
vervangen worden door: 
 
maximumscore 2 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 

• 35 x 60
4

 = 525 orders per week per fte 1 

• 7 x 600
525

 = 8 fte per week 1  

 
of 
 

600 x 4
60

 x 7
35

= 8 fte per week 

 
Toelichting: 
De verdeling van de deelscores was niet correct weergegeven. 
 
 
Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren bedrijfseconomie vwo. 
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